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SOLUTII

1. a) Verificafi egalitatea: l' . (tt + 22 + 6t) - 2009 .
b) Ardtati cd existd a,b,c d e N, distincte, astfel incAt

a 2  + b 2  + 1 2  + 2 d 2  = 2 0 1 1 .
Rezolvare

i l  7 2 ' 0 t  + 2 2  + 6 2 ) = 4 9 . ( 1 + 4 + 3 6 )  = 4 9 . 4 t = 2 0 0 9 .

D  7 2 ' 0 ' + 2 2  + 6 2 1 - 2 0 0 9  +  7 2  + 1 4 2  + 4 2 '  : 2 0 0 9 +  7 2  + 1 4 2  + 4 2 2  + 2 . 1 2 : 2 0 1 1
a : ' 7  r b  : 1 4 , c  - -  4 2 , d  : l

2. Fie numdrul a = 9t2
Rezolvare
u ( 9 ' ' ) : l , t r ( | t ' ) : 1  = +

- 712. Sd se determine restul impdrfirii lt)i ,,e" la 10.

u ( a ) : 0 = + r : 0

3. Se dau mullimile tr - {12,2n+l} gi B = {n' + n,2n- U. Sd se determine valoarea lui
n  eN,dacd,  AUB are3e lemente
Rezolvare
2n *1 qi 2n - I sunt numere impare, 12 qi n2 * n : n(n -t l) sunt numere pare
C a z u l I : 2 n * l : 2 n - 1  f a l s
Cazul I I :  12:  n(n + 1) =+ n:3
So lu f ie :  n . :3

4.Dac6' a; avea de 4 ori mai mulli bani decdt am, atunci averea mea ar depiqi suma de 1000 de
lei, exact clr suma care lipsegte acum sd am 1000 de lei. cdli bani am?
Rezolvare
Se noteazd suma cux. Atunci 4x-1000 : 1000 - x 4 5x : 2000 =* x : 400

5. V6rsta lui Robert este o gesime din a unchiului siu. Peste 4 ani, v6rsta lui va fi un sfert din
cea a unchiului sdu. Ce vArsta are Roberl?
Rezolvare
Se noteazd vdrsta lui Robert cu x. Atunci vArdta unchiului este 6x. Avem
6 x  - t  4  :  4 . ( x + 4 )  = +  6 x  - t  4  :  4 x  * 1 6  = +  2 x  : 1 2  +  x  :  6


